
回　答 合計

20歳未満 0

20歳代 1

30歳代 1

40歳代 2

50歳代 0

60歳代 4

70歳代 13

合　計 21

回　答 合計

船形地区 1

那古地区 5

北条地区 5

館山地区 4

西岬地区 0

神戸地区 0

富崎地区 2

豊房・神余地区 1

館野地区 1

九重地区 0

市外・無回答 2

合　計 21

回　答 合計

議会だより 3

だん暖たてやま 10

市のホームページ 2

フェイスブック 2

LINE 4

チラシ 2

議員等の紹介 2

その他（房日新聞等） 5

無回答 1

合　計 30

館山市議会報告会2024　　アンケート結果

令和６年１０月２６日（土）　館山市役所２階会議室　各回１時間30分
参加者　３３人（午前２１人／午後１２人）
アンケート回答２１人
次第①　各常任委員会の報告、質疑応答
　　②　意見交換　テーマ「あなたが考える災害対策」
　　③　その他自由意見交換

【問１　あなたの年代を教えてください。】

【問２　お住いの地区を教えてください。】

【問３　議会報告会の開催を何で知りました

か。】※複数回答あり
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回　答 合計

満足できる 3

少しは満足できる 11

あまり満足できない 4

満足できない 1

無回答 2

合　計 21

回　答 合計

ちょうどよい 8

もう少し長い方がよい 3

もう少し短い方がよい 0

意見交換の時間を長くしてほしい 5

無回答 5

合　計 21

回　答 合計

平日の昼がよい 2

平日の夜がよい 1

土曜の昼（今年と同じ）がよい 14

日曜の昼がよい 1

日曜の夜がよい 0

無回答 4

合　計 22

※「いつでもよい」との回答１件あり

【問４　報告会の内容について、どのようにお

感じになりましたか。】

【問５　開催時間（１時間３０分程度）はどう

でしたか。】※複数回答あり

【問６　開催日程（時間帯）についてどうです

か。】※複数回答あり
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